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Question 1 

In your system, event-based revenue recognition and COGS split are active. Which accounting 

documents are created at goods issue for a sales order? 

A. One for goods issue and COGS split, and one for event-based revenue recognition.  

B. One for goods issue and event-based-revenue recognition, and one for COGS split.  

C. One single document for goods issue, COGS split, and event-based revenue recognition.  

D. One for goods issue, one for COGS split, and one for event-based revenue recognition.  

Answer A 

Question 2 

In SAP S/4HANA Cloud Public Edition, which object is used to collect costs in the context of a project 

make to order for services? 

A. Sales order item 

B. Cost center 

C. WBS element 

D. Internal order 

Answer C 

Question 3 

You have assigned a business role to an end user who has been granted access to only one specific 

application. While you have a day off, it turns out that the app doesn't show up on the user's 

launchpad. What can the user do? 

A. Create a page and assign it to the launchpad space. 

B. Assign a different business role that provides access.  

C. Assign a launchpad space to the business role. 

D. Use the search function to find the app.  

Answer D 

 

Question 4 

Where are the manual test cases created for customer User Acceptance Testing? 

A. SAP Solution Manager 

B. Test Automation Tool 

C. SAP Cloud ALM 

D. SAP Signavio Process Navigator 

Answer C 



 
Question 5 

If variance split is activated, how are production variances posted in event-based production 

accounting? Note: There are 2 correct answers to this question. 

A. They are posted without any CO object 

B. They are posted to the profitability segment  

C. They are posted to different G/L accounts 

D. They are posted to a single G/L account 

Answer B C 

 

 

 


